1 NPaBO Ha BHECEHME TeXHMYECKUX U pas3MepPHbIX N3MEHEHNIA

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

S
3

fuppasnuyeckui uunuuap no IS0

CHS

@32 ~100

o Coorserctayer cTaHgaptam ISO 10762 (cepus CHSD / 10MMa) 1 ISO 6020-2 (cepua CHSG / 16MMa)

e [lpocTas pasbopka u cbopka.

o YMeHbLUEHHbIE ra6ap|/|Tb| 1 BEC B CPABHEHUIN C aHaNOrn4HbIMK ruapoUmMnnHapamin cepuia CH2:

Mnowaab nonepey4Horo ceveHns
cocTaBnset He 6onee 76%

OT aHanorn4Horo nokasarens
u3pgenuii cepun CH2

MeHbLune, yem y nsgenmii cepumn CH2,
npoponbHbie rabaputHble pasmepbl

(cm.Tabnuuy)

10/ 16 Mia

A+xon
o I W I CHS
ik @ ® CH2
I @
=
b= ]
A +Xon
MakcumanbHblil Bec coctaBnset
namer O6was gnvHa (pasmep A
He 6onee 50% (CHSD) A P ol ial pasEplc]
wnn 52% (CHSG) unnungpa (Mv) | CHSD CHSG CH2
OT Beca aHanoriyHbix n3genui 32 153 207
cepuu CH2. 40 163 184 212
50 177 200 231
63 199 217 257
80 225 251 295
100 260 275 325
TeXHMYecKne XapaKTepUCTHKM
Mogenb CHSD CHSG
Cpepa MuHepanbHoe rugpasnuyeckoe Macno
Avametp uunuHapa (Mm) 40, 50, 32, 40, 50,
63, 80, 100 63, 80, 100
HomuHanbHoe aasnexue (MMa) 10 16
MakcumanbHo gonyctumoe gaenetue (MMa) | 12 20
WcnbitatenbHoe gasnexue (MMa) 15 24
Murum. paboyee Ha BbigBunKeHUn 0.25 0.25
nasnexue (MMa) Ha BraruBaHum 0.15 0.15
Pabouas Bes marnutHoro kombua | -10 ~ 80
A CTanpapTHble ANMHBLI Xofa
Temneparypa (°C) C MarHUTHBIM KOMbLIOM -10 ~ 60
CKopoCTb MopLuHs (Mm/c) 8 ~ 300 Avametp Crarinaprtie
[Honyck 100 MM 1 MeHee 0~+0.8 wnapa (M) A X0 ()
Ha AnuHy ot 101 [0 250 MM 0~+1.0 32* 40, 50, 63, 80 25 ~ 800
xoaa (Mm) ot 251 00 630 MM 0~+1.25 100 25 ~ 1000
ot 631 70 800 MM 0~+14 *) Tonbko ana cepun CHSG
HomunanbHble yeunusa (H)
] @ WToKa | Hanpasnenue Mnowaab Pabouee nasnenue (Ma)
(Mm) | (mm) nepemeLLeHIs nopuHs (Mm’) | 3.5 7 10 16
32* 18* BblBUXEHIE 804* 2814* 5628* 8040* 12864*
BTATVBaHNE 549* 1922* 3843 5490* 8784*
40 22 BbIABIKEHNE 1256 4396 8792 12560 20096*
BTATVBaHNE 876 3066 6132 8760 14016*
50 28 BblBUXEHE 1963 6871 13741 19630 31408*
BrarvsaHue 1347 4715 9429 13470 21552*
63 36 BbIBUXEHE 317 10910 21819 31170 49872*
BTATVBaHNE 2099 7346 14693 20990 33584*
80 45 BblBUXEHNE 5026 17591 35182 50260 80416*
BTATVIBaHNE 3436 12026 24052 34360 54976*
100 56 BblBUXEHE 7853 27486 57971 78530 125648*
BTATVBaHNE 5390 18865 37730 53900 86240*
*) Tonbko ansi cepun CHSG

115



I'mppasnuyeckuil uunuuap no IS0

CHS

Macca (kr)
CHSD CHSG
AvameTp UunuHapa (M) 40 50 63 80 100 [vameTp unnuHapa (M) 32 40 50 63 80 100
Craxgapt B 210 | 320 | 510 | 890 | 145 CraHpapt B 160 | 3.20 | 470 | 7.80 | 147 | 20.8
g [ Hananax LA [ 240 [ 360 550 | 970 | 160 | | = [ Hananax LA | 180 | 400 | 570 | 865 | 170 | 233
=.5 | Mepepuit pnarey | FY 260 | 3.80 | 590 | 10.1 ] 16.0 ST | Mepenuit dnarer | FY 190 | 410 | 6.00 | 910 | 167 | 229
38 | 3anHwit pnarey FZ | 250 380 600 | 10.0 | 164 | | == | 3agHi dmaney FZ | 170 | 3.90 | 560 | 820 | 164 | 24.8
K Z | [iBoiHoit wapkp CB | 230 350 | 610 | 990 | 162 | | & § LWapHup CA | 160 | 340 | 560 | 820 | 164 | 248
MepeaHsis Uanda TA 210 | 340 | 540 | 940 | 155 | | 8= | soiroi wapHup CB 160 | 340 | 560 | 820 | 164 | 248
JloronHuTenbHas Macca Ha 10 mm xoga| 0.06 | 0.09 [ 0.13 | 0.21 | 0.32 IMepeaHss Landa TA 170 | 340 | 520 | 840 | 159 | 225
LlenTpanbHas uandga | TC 190 | 390 | 580 | 940 | 182 | 254
[ononnuTensHas macca Ha 10 mm xoga| 0.05 | 0.07 | 0.12 | 0.18 | 0.28 | 0.42
NlemnchupoBanne B KOHUE Xofa
OHeprus, nornoLyaemas aemndepom: PaGota BHelLHeli cunbl Ha ANKUHe AemMndupoBaHus
1000
E=E +E,,
rae E, KMHeTM4ecKas aHeprus JBIKYLLMXCS YacTen,
E, paboTta oceBoi COCTaBNsioLLEl BHELLHEH CUNbl HA AnUHE Pz
ZAemMncnpoBaHus (onpefenseTcs no rpacuky, NPUBEAEHHOMY HIDKE). |
]
100
[lemncep NOMHOCTBIO NOMMOLLAET 3HEPTIA0, €CIN BbINOMHSETCS YCoBUE: ——
g —
E<[E], © A
roe [E] makcumanbHo gonyctumas aHeprus, 5 |
KOTOPY0 MOXET NOrNoTUTL AeMndep ‘8 //
(onpepensieTcs no NpUBEAEHHbIM rpacukam).. o 10 =
5.2) -
P
L1 '
1 Jud :
100 1000 10000 100000
BHewwHsis cuna (H)
MakcumanbHo gonyctmasn aHeprus gemndepa
CHSD
Mpumep 1000
TapounnuHap CHSD50 nepemelyaet rpy3 maccoit 400 Kr Mo HakMoHHOM NAOCKOCTH
(cm.pucyHok). laBnenue 7 MMMa, ckopocTb B MOMEHT Hayara aemnduposakms 0.2 mic.
= —
S 100 ———— ——
5 — = =
x ——
S — T ~——~Tio
Mgsin 6 JPIR] ™ TR P S __‘_\‘:\ o~
>
M - : ——
o 9 : —
: 40
1. Onpesensiem KMHETUYECKYIO SHEPTUI0 ABUKYLLMXCS YacTen: ! :
2 4 6 8 10
E- %/: 4002' 0.2 =8/ [Jlaenenue (MMa)
2. Onpepensiem 0CeBYI0 COCTABSAIOLLYIO BHELUHEN Curbl
(B AaHHOM NpuMepe - CUMbl TXECTH): CHSG6
F=m-g-sin = 400+ 9.8 §in30° = 1960H 1000
3. Mo rpachuky onpenensiem paboty E,:
npu BenuunHe cunbl 1960H L
E,=5.2 Ix. E_ . —__H"""“'*-.._‘ “"“"n_‘
4. Mo rpacuky onpepensiem % — — —
MaKCMManbHO ONYCTUMYHO SHepruio Aemndepa: o — = T — ~
npv gasnexun 7 MMa n gnameTpe umunuuapa 50 mm = — ~ 2100
[E]= 21 IIx. = — —-.._____‘_:"‘“*-\ "-..,‘_\‘\ 0807
>
5. MpoBepsieM ycroBue NOMHOTO NOTMOLLEHNS 3HEPTK ieMNdepoM: 8_[ 10 = — o~ h,‘\"‘ gﬂ:
E1+E2=8+52=132[x % e 250
[E]= 21 x = ~ 40|
—~l 5321
Takum obpasom, E < [E], T.e. aHeprus, nornoluaemas aemndepom,
He npeBbIlWaeT npeaenbHo IZlOI'IyCTVIMbII;I YPOBEHb. 1
4 6 8 10 12 14 16

116




1 NPaBO Ha BHECEHME TeXHMYECKUX U pas3MepPHbIX N3MEHEHNIA

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

O

SMC

KoncTpykunsa

ks

'mopasnuyeckuit uunuuap no IS0

RO

|/

@@@@

Cneundiuxauns

[Mos. | HaumeHoBaHue Matepuan

1 KpblLuka wrokoBas Yrnepoaucras cranb
2 KpblLLka 3aaHsis Yrnepoaucras ctanb
8 Oboinma YrnepogucTas cranb
4 Mvnb3a Hepxxagetouias cranb
5 lMopLeHb Hepxagetowas cranb
6 lMnactuHa Hepxasetowjas ctanb
7 [lemndepHas BTynka Yrnepoanctas cranb
8 [lemndpepHas BTYNKa - raiika |  Yrnepoaucras cranb
9 HanpaensitoLmin Bknagpliw MeaHbIit cnnas

10 LUTok Yrnepogucras cranb
11 LUnunbka Xpom - MonubaeHoBas crasnb
12 laitka Yrnepogucras ctanb
13 Knanan aemndupytoLmi JlervpoBaHHas cTanb
14 O6oiiMa knanaHa Yrnepogucras cranb
15 KnanaH cbpoca Bo3ayxa JlernpoBaHHas ctanb
16 LLlapvk obpaTHoro knanaa lNofWwnnHUKoBas cTanb
17 KonbLjo cTonopHoe VHCTpyMeHTanbHas ctanb
18 BWHT cTOMOpHBIN JlernpoBaHHas crarnb
19 Tndpt Hepxasetowlas cranb
20 KonbLio HanpasnsioLiee lMnactuk

21 Ckpenep NBR

22 YnnoTHeHwe LToka NBR

23 MaHxeTa lnactuk

24 YNNoTHEHNE MOPLUIHS NBR

25 YNAOTHUTENBHOE KOSbLO NBR

26 Mpoknaaka 06oiMbl NBR

27 YNnoTHeHWe knanaxa NBR

28 Mpoknagka obormbl knanaHa| NBR

29 YnnoTHeHve aemndepa -

30 lpoknagka NBR

31 Marnut -

PemKoMnneKTbl

%) Homep ans 3akasa

(mm) [ CHSD CHSG

32 - CHSG32-PS
40 CHSD40-PS CHSG40-PS
50 CHSD50-PS CHSG50-PS
63 CHSD63-PS CHSG63-PS
80 CHSD80-PS CHSG80-PS
100 | CHSD100-PS | CHSG100-PS

PemkoMnnekT coaepxuT ynnotHeHus (no3.21-25, 29)
1 MOXeT ObITb 3aka3aH Ans Kax[oro 3 ykadaHHbIX 41aMeTpoB LMNMHAPOB.

CHS

17




I'mopasnuyecKkuit uunuuap no IS0

CHS

® PacnonoxeHune

Homep anga 3aKa3a
CHID] s [D) [B] 4] 7] - {00 (-
MarxutHoe KonbLo
= Bea marHutHoro konbua Wcnommeni
D | C marHuTHbIM KOSbLIOM gt = Her
Ss| A | Ectb
HomuHanbHoe - | AsycropoHHuii
[}
AaBneHue § nemncep
D [ 10MMa 8| N | Bespemnduposatua
G | 16MMa E’ R | Ha BbigsuxeHum
S| H | Ha ersrusaHu
Twvn kpennexus — !
B | basosbiii ® Xop (MM)
LA | Hananax Cm. Tabnuy cTaHZapTHbIX XOR0B
FY | MepegHuit npsamoyronbHbili onaHe
~ - —.
FZ | 3apnuit npamoyronbHbiii dinanxeL MpucoepuHetie
CA*| LapHupHas onopa - | Re
CB | [goitHas WwapHupHas onopa TF| GF
TA | MepepHss uanda
TC* LUeHtpanbHas uanda
*) Tonbko pna cepun CHSG ® [lnametp
LMnuHApa
40| 40 mm
50| 50 mm
63| 63 MM
80| 80 mm
[atunku nonoxeHns 3akasbiBaIOTCA OTAENbHO. 100| 100 Mm
Tun kpenneHus
CywecTayiowme
HGONHEHHS B | LA |FvFZ| CB | TA|TC"
[ - [o]lo]lofo[-]0
a » ) W =
[ -
£ A © | O D10 [ —-10
el B [o]o]o]o[o]o
g8 c * | - ]O|O|[—-]0O
oI _
s2| D + | —]J]OoJO|-]o0O
oo
s E * - @ O - © | "Tomko ans cepun CHSG

© CraHgapTHoe ucnonHeHue,

(O WarotasnusaeTcs no 3akasy,

— TaKoro UCNONHEHWs HE CyLLECTBYeT,

* C, D v E ngeHTniHb! noBepHyThIM -, A 1 B.

npucoefuHUTENbHOrO
oTBepcTua
¥ KnanaHa fiemncpepa

- - -Ocb KnanaHa gemncpepa

27 TIpuUcoeauHUTENbHOE OTBEPCTUE
1

lMpumeyarms:

Ha pucyHkax nokasaH Bug CO CTOPOHbI KOHLA LUTOKa
IMpu 3aKa3e HeobXoaNUMO YOeaUTbCA B CYLLECTBOBAHUN
BbI6paHHOro UCTIoNHeHUA (cM.Tabnuuy)

118



SMC

O

'mopasnuyeckuit uunuuap no IS0

CHS

1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKMNX N Pa3MepPHbIX N3MEHeHnM

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

Paamepbi
Cranpapr Z + Xon
CHSDB le _Y_GA - R PJ+Xoa ..TQB‘..I J
MM - - 2-Rcl | .
[ | | p
(OnE
> >
L2 - / =
. R —F -
" |
Jemndp. knanau |
c6 — -
BB-‘EE?YCKJ _NA l.NB
- S S tXog _ S M
__ZZ tXoa o -
@ | Xop A |B |C|D |E [F |G [GA|GB|H |J K | M MA [ MM NA |NB |P |PJ|S SS|V Y |z |zZ
(Mm)| wToKa
40 | 25~800 | 22 | 52 | 40| 22 (34 |12 |19 | 33 | 16 | 47 [ M6x1 8 [75 |19 | M16x1.5[(46 |29 [3/8 |58 [107] 25 |65 (58 |132]1615
50 | 25~800 | 28 | 65 | 50 | 28 | 42 [ 15| 24 | 34 | 16 | 59 | M8x1 119 25 | M20x1.5(46.5| 28.5| 3/8 | 58 | 108 | 31 | 8 65 [139] 176
63 | 25~800 | 36 [ 77 | 58 [36 [ 50 | 19| 30 | 31 | 17 | 74 | M8x1 1319 32 | M27x2 |46 |33 | 1/2]|66 [115( 38 | 12 | 69 [ 153 [ 198
80 | 25~800 | 45 [ 96 | 75 (45 | 60 | 13 [ 41 | 42 [ 17 | 80 | M10x1.25| 17 | 10.5 [ 41 [ M33x2 |57 [32 |1/2| 74133 |35 [15 | 77 |168]223.5
100 | 25~1000[ 56 | 115/ 90 | 56 | 72 [ 16 | 50 [ 38 | 22 [ 97 | M14x1.5 |19 | 145 | 52 | M42x2 |58 |42 |3/4| 86 (146 | 41 | 15 | 79 | 187 | 257.5
MM [ Z + Xop - J
CHSGB C Y . PJ + Xon “GBl
- GA _| 2-ReP
|
ey =
i — =
| ¥ j— : _
wlio | i ;
> i
[ \ /1' L -
1
= 5
CBpoc } ) |
Bo3ayxa | oG . / |
g '_‘ c \ Aemnd. knanan,/ NB
e B H i S + Xon JM
o 2Z +Xon o
@ | Xop A |B |C D|E [F |G [GA|GB|H |J K | M MA [ MM NA |NB |P |PJ|S SS|V Y |2 |ZZ
(Mm)| wToka
32 | 25~800 | 18 | 45 332|181 30 [ 1214 |35 |12 | 43 | M6x1 7 |75 [ 15 | M14x1.5|46 |23 | 1/4]56 [103[ 25 | 55|60 [128[153.5
40 | 25~800 [ 22 | 63 | 41.7)22| 34 [ 12 ] 19 [ 37 | 18 [ 47 | M8x1 9 [10 |19 | M16x1.5[51 |32 [3/8 |73 (128 25 | 6.5 (62 |153]185
50 | 25~800 | 28 [ 75 | 52.3|28|42 |9 |24 |42 |18 | 53 | M12x1.25) 11 | 12 [ 25 [ M20x1.5|57 |33 |1/2| 74 |134| 25 (7 67 11591199
63 | 25~800 | 36 [ 90 | 64.3][36[ 50 | 13 {30 | 39 [ 17 | 68 | M12x1.25| 13 | 12 [ 32 [ M27x2 |55 |33 |1/2]80 13632 [12 |71 [168] 216
80 | 25~800 | 45 [ 115]| 82.7|45[60 | 9 |41 |46 |20 | 76 | M16x1.5 |17 | 16 [41 | M33x2 |66 |40 |3/4] 93 [159 | 31 [ 15 | 77 [190 [ 251
100 | 25~1000f 56 | 130] 96.9|56| 72 [ 10 | 50 [ 47 | 20 [ 91 | M16x1.5 [19 [ 16 |52 | M42x2 |67 |40 |3/4] 101[168 | 35 | 15 | 82 |203 | 275

119




I'mppasnuyeckuil uunuuap no IS0

CHS

Ha nanax .
MM Y . *A00 — J
CHSDLA N e Ao T Sy — ]
C6poc . B . \ GA 2-RcP GB| /
BO3AyXa \ | 200, =
kel \ J
N7 — - ——H
\\ ' P — @'\ @
HENN — 49 ) ]
= \|> o >
- T2 ! T apca
’: L ] _é-: Ll ] T Poe——— I [
| G | \\ KlIIF Y1 X1 | \ Demncp. knanaw / _'_g__ |
| c \ MA |l ss ZA + Xop Y2l [ m
| LX—_J \4—BCD A Z +Xon
BB ZZ +Xon
@ | Xog A [B |BB|C [CD[D |E [F |G |GAIGB[H | J K |LH |LT[LX |LY |M | MA|MM P |PJ|S |SS|V |X1 |X2|Y1]|Y2|ZA|Z |2z
(Mm)| wroka
40 | 25~800 | 2215290 |40 (11]22]|34[12]|19]33[16]47[ M6x1 8 |255/12 170 |51.5 7.5 [ 19 |M16x1.5)|3/8[58 [ 107 | 58 [ 6.5[13 |14 |33 | 15| 59 [ 132] 161.5
50 | 25~800 | 28 [65]103|50 (112842 [15(24[34 (16|59 M8x1 1132 [12)83 6459 |25 [M20x1.5[3/8|58|108( 65| 8 |12.5(13.5(34| 15[ 59| 139] 176
63 | 25~800 | 3677 |115]58 (113650 (19(30 31|18 74| M8x1 13(38 [12)95 [76.5 |9 |32 [M27x2 [1/2|66|115[68 | 12|16 [16 [30| 17| 68| 153| 198
80 | 25~800 | 45(96|147|75(14|45]|60(13|41|42]17[80| M10x1.25[ 17| 47.5| 18 [ 121]95.5 | 10.5| 41 | M33x2 | 1/2| 74 | 133| 77 [ 15|15 |15 [42| 17| 74| 168] 223.5
100 | 25~1000 | 56 | 115{179( 90 | 18|56 72| 16 (50 | 38 (22| 97| M14x1.5 | 19| 57 [25|145(114.5| 14.5] 52 [M42x2 |3/4]|86 | 14679 | 15120 |20 |38 22 86| 187| 257.5
CHSGLA MM S + Xon N 3
\ | PJ +Xoa B "TQ‘B‘" ;:r
Pac:cronmie MeRay 2-RecP |
nNock cmer |
\ o =4
e @ &
ug + T
L.. =4 | 4 \ / >
[ it - [ By
5 /I ]
J LELLYT | X1 \geuncp. xnanaw/ | X2
MA Ss ZA +Xopn jl('ﬂ M
LA Z +Xoa [
|_ - B _ZZ +Xon |
& | Xon A|[B |BB|C |CDD|E |F |G|GAGBIH]|J K|LH[LT |LX |LY |M [MAMM P [PJ|S [SS|V [X1|X2|Y |Y1|Y2|zA|Z |2z
(Mm) | wroka
32 | 25~800 [ 18|45 |84 |332|9 [18]30]12] 14| 35|12 43| Méx1 7 122 1125|163 | 44.5| 7.5 15| M14x1.5| 1/4| 56 | 103| 45| 5.5| 26| 13 [60] 20 [ 10| 73 | 128 153.5
40 | 25~800 [ 22(63 | 103[41.7) 112234 |12] 19 37|18 47| M8x1 9 |31]125]|83 | 62.5]10]| 19| M16x1.5| 3/8| 73| 128] 45| 6.5| 31| 22| 62] 20 |10 [ 98 | 153| 185
50 | 25~800 | 28|75 | 127|52.3| 1428|429 | 24| 42|18 53| M12x1.25[ 11|37 | 19 | 102| 74.5 | 12| 25| M20x1.5| 1/2| 74| 134| 54| 7 |28]20|67]| 29|13 |92 | 159| 199
63 | 25~800 | 36)90 | 161|64.3] 183650 | 13| 30| 39|17 [ 68 M12x1.25( 13|44 | 26 | 124|89 |12]|32|M27x2 [ 1/2| 80| 136]| 65) 12 | 22| 16| 71| 33|17 [86 | 168| 216
80 | 25~800 | 45| 115]| 186/ 82.7| 18| 45|60 |9 | 41| 46|20 | 76| M16x1.5 | 17|57 | 26 | 149| 114.5/ 16| 41| M33x2 | 3/4| 93| 159| 68| 15 | 29| 23 | 77| 37 | 17 | 105] 190| 251
100 | 25~1000| 56| 130] 216]96.9]| 26| 56 [ 72 [ 10 50 [ 47|20 | 91| M16x1.5 | 19|63 [ 32 |172] 128 | 16[52(M42x2 | 3/4] 107 168] 79| 15 | 23| 18 | 82| 44 [ 22 | 102 203 275

120




'mopasnuyeckuit uunuuap no IS0

CHS

C nepegHum dinanuem

1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKMNX N Pa3MeEPHbIX UBMEHEHUN

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

Z + Xog . J
CHSDFY — PJ +Xona _ .GB [
GA_| 2-RcP
" 3agwuih gemnd. knanaw
/ \
-z g4e : :
| 8|
L]t .
L 1 . —_—
~ Mepeanun A
-1 cbpoc Bosgyxa_ ""-._\_cﬁpoc BO3ayxa -
Mepeanui . NA_ | -
£Z i Aemnd. knanaw S + Xoa
- 27 + Xon N
& | Xop A|[B|[BB|C|D|E|F |FD|FT|FX|FY|FZ |G |GA|GB|H [J K| M [MA[MM NA |NB |P |PJ[RD S [SS|V |Y |z |2z
(Mm)| wroka
40 | 25~800 | 22| 52| 52 | 40| 22| 34]|12|6.6 (10|70 |40[ 86 [19( 23 [ 16|57 | M6x1 8 |75 |19 | M16x1.5|/ 36 |29 |3/8|58(51]-0.003 97 |35[6.5]|58]132]|161.5
50 | 25~800 | 28 65[ 65]50] 28[ 42 15]9 |10]86 |50| 105| 24| 24 | 16 | 69 [ M8x1 1119 [25 | M20x1.5( 36.5( 28.5[ 3/8 | 58 | 62 |-0.076] 98 |41]|8 [65[139[176
63 | 25~800 | 36| 77| 77 |58] 36[50(19]9 10|98 |56| 11830 21| 18 | 84 [ M8x1 1319 [32|M27x2 |36 |33 [1/2]|66]|72 105(48 |12 | 69 153|198
80 | 25~800 | 45| 96| 96| 75| 45[ 60| 13|11 |16]119]|70| 143| 41|26 | 17 | 96 | M10x1.25| 17( 10.5| 41 | M33x2 | 41 |32 | 1/2 | 74| 92 |-0.036( 117[ 51|15 | 77| 168 223.5
100 | 25~1000 | 56| 114 115( 90 [ 56| 72| 16| 13.5/16 | 138[ 90| 162 50 | 22 | 22 | 113| M14x1.5 | 19| 14.5| 52 | M42x2 | 42 |42 | 3/4 | 86 | 110-0.090| 130| 57 [ 15 | 79| 187|257.5
CHSGFY MM Z + Xon ) - 3aauuh femndp. knanaw
I Y —— PJ + Xog GB y =
4-oFD - GA | 2-RcP
/
/
1 } y ,
[] \ ! s .
. ] ,;% ‘ @ RO
| > D.u..||r::l av, M v ° b
wm risa Al
[=] - >
=IRA=tts 5 oo | @b
Mepenxui T —;ﬁ 7 = =
cBpoc Bosgyxa | “\ ’ \‘ \
L—MA K FIET " C6pec Boaayxa ¥ . | €Bpoc
Nepennui . A—- - -Scs - NA — — NB C | BO3AYXA
Aemnd. knanaw C W T S + Xoa M B -
L ZZ + Xog -
& | Xop A BB D|E|F |FD [FT|FX |FY[FZ [G [ GA[GB|H |J K| M [MA[MM NA |NB |P |PJ[RD S [SS|V |Y |z |2z
(Mm)| wroka
32 | 25~800 | 18| 45 (453321 18/30(12]6.6 |[10|58 |33| 70 | 1425|1253 [ M6x1 7175 15| M14x1.5| 36 |23 | 1/4 |56 |42]-0.025| 93 | 35(5.5]| 60| 128]153.5
-0.064
40 | 25~800 | 22| 63 |63 | 41.7[ 22| 34| 12| 11 (10|87 |41 [ 110( 19|27 [ 18| 57 | M8x1 9 110 |19 | M16x1.5| 41 |32 |3/8|73|62]-0.030 118|35(6.5]| 62| 153|185
50 | 25~800 | 28 75 [75]52.328|42(9 |14 |16]105|52| 130| 24| 26 | 18 | 69 [ M12x1.25] 11| 12 | 25| M20x1.5| 41 | 33 | 1/2 | 74 | 74 |-0.076( 118[41]|7 | 67| 159|199
63 | 25~800 | 36 90 [90 | 64.3/ 36|50 13|14 |16]11765] 145| 30| 23 | 17 | 84 [ M12x1.25] 13[ 12 |32 | M27x2 | 39 |33 | 1/2 |80 | 82|-0.036 120{48 |12 | 71| 168]| 216
80 | 25~800 | 45 115[115] 82.7) 45|60 9 |18 |20| 14983 180| 41|26 | 20| 96 [ M16x1.5 | 17[ 16 |41 | M33x2 | 46 |40 | 3/4 | 93| 92 -0.090( 139[ 51|15 | 77| 190| 251
100 | 25~1000 [ 56| 130] 130 96.9] 56{ 72| 10{ 18 22| 162( 97| 200| 50 | 25 | 20 | 113 M16x1.5 [ 19| 16 |52 | M42x2 |45 |40 | 3/4 | 101 105 146 57 | 15 | 82| 203] 275

121




I'mppasnuyeckuil uunuuap no IS0

CHS

C 3aanum chnanuem

Z + Xon
Paccr G | —
CHSDFZ Meway NoCKOCTAMHG Y _ PdiXon _GB]
MM \ J\ »-—qu—-- I,J—ch— Mepeanun [ |
=\ I'. Rewmndp. knanan A-0FD
- IL_ \_ = I = : 6 :4'_._ __,:.: @T_'{
] |
4% bjg @ | alt:
1 > |
> : —= — s (@ 1|1 o4t
Cépoc | | LMA | T~ L = “Qnanie || Sagnui
Bo3AyXa | & A klle NA -J ~— il NB | | memndp. knanan~
- B LW _SeXem L FX
ZZ + Xop J FZ
%] Xoa A |B [BB|C D |E|[F |FD|FX|FY|FZ |G |GAIGBlH]|J K | MA| MM NA[NB |P |PJ|IS |V |Y |Z |2z
(Mm)| wroka

40 | 25~800 | 22|52 |52 40| 22|34|12[6.6 |70 | 40|86 [19] 33|16 47| M6x1 8 [ 19 [M16x1.5]46 |29 [3/8] 58[107| 6.5] 58 [ 132 | 154
50 | 25~800 | 28 (65 |65 | 50| 28|42| 159 |86 | 50 [ 105] 24| 34 | 16| 59| M8x1 11| 25 | M20x1.5 | 46.5| 28.5| 3/8| 58108 | 8 | 65| 139 [ 167
63 | 25~800 | 36|77 |77 | 58[36|50| 199 |98 )56 [118[30 31[18] 74| M8x1 1332 | M27x2 |46 |33 |1/2] 66[115] 12| 69 | 153 | 189
80 [ 25~800 [ 45|96 96 | 75|45[60| 13| 11 | 119( 70 [143) 41| 42 [17) 80| M10x1.25/17 | 41 | M33x2 |57 [32 |1/2| 74|133| 15| 77 [ 168 | 213
100 | 25~1000 | 56 | 115] 115] 90 | 56| 72| 16 | 13.5{ 138) 90 | 162| 50 38 | 22| 97| M14x1.5 [19| 52 | M42x2 |58 |42 |3/4|86|148] 15[ 79| 187 [ 243

Z + Xop

CHSGFZ —
Y PJ + Xoa 'Tga'|
GA 2-RcP . 4-pFD
MNepeanun
MM / Aemndp. knanau ‘
- - ™
D¢ / te} palls O
Tt T 61( >|m
=" W.|m
>
O/ 1T/ I MR ee———————— [ ‘Q i 1
f ) ' i CGpoc =
Copoc n"r // (¥ | |PaccToanue | MA ‘\\ ng:\f:m /;B chasa?n‘;n/ \ 3agnun
. ot 7 B Mexay Aa K| [LF.| NA | = " tnanue FX .| AeMAG. knanat
nnockoctamMu G H | S + Xoa N FZ
| ZZ + Xog

@ | Xop A|B |BB|C [D|E|F |FD|FX|FY[FZ |G |GA[GBlH |J K [ MA[ MM NA|NB [P |PJ[S |V [Y |Z |Z
(Mm)| wToKa
32 | 25~800 | 18|45 |45 | 33.2[ 18| 30| 12(6.6(58 | 33 |70 |14 35|12 43| Mox1 7 115 | M14x15(46 |23 | 1/4]| 56]|103| 55| 60 | 128 | 146
40 | 25~800 | 22 (63 |63 | 41.7| 22| 34| 12|11 |87 | 41| 110| 19| 37 | 18| 47| M8x1 9 | 19| M16x1.5(51 |32 |3/8| 73|128| 6.5| 62 | 153 | 175
50 | 25~800 | 28 |75 |75 | 52.3| 28| 42| 9 |14 | 105| 52 [ 130| 24 | 42 [ 18| 53 | M12x1.25| 11 | 25 | M20x1.5| 57 |33 |1/2| 74|134| 7 | 67 [ 159 | 187
63 | 25..800 | 36 |90 |90 | 64.3] 36| 50| 13|14 | 17| 65 [ 145[ 30| 39 | 17| 68 M12x1.25/ 13| 32 [ M27x2 |55 |33 [1/2| 80[136( 12 [ 71 | 168 | 204
80 [ 25..800 [ 45| 115[ 115| 82.7[ 45| 60( 9 |18 | 149( 83 [180) 41[ 46 [20) 76 M16x1.5 | 17| 41 | M33x2 |66 [40 |3/4)| 93|159| 15| 77 [ 190 | 235
100 [ 25...1000( 56 | 130] 130[ 96.9] 56| 72| 10 18 [ 162] 97 | 200] 50 | 47 | 20| 91| M16x1.5 [19| 52 | M42x2 | 67 |40 |3/4| 101168 | 15 | 82| 203 | 259

122



1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKMNX N Pa3MepPHbIX N3MEHeHnM

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

SMC

O

'mopasnuyeckuit uunuuap no IS0

CHS

C WwapHMpHoil onopoil SS + Xon -
PJ +Xoa GB
CHSGCA T 2Rrep 0CD
L/ Aemnch. knanax
' - T
& Bh 0 B
> > l"n
PaccTosnue - : .(“T-. | _;:.}
Mexay nnockoctamu|G / \\ /l AN
CBpoc CBpoc
MA M, Bo3ayxa CX | ao:?nvxn
LA KL NB L_C - L
H S + Xon L | RR B___ .|
Z7 + Xon N
2 | Xon A |B |C |CD CX|D |[E |F |G | GA[GB|H | J K |L [MA[ MM NA|NB|P |PJ|RR|S [SS |V |Y |ZZ
(Mm) | wroka
32 | 25~800 | 18 |45 | 33.2| 12| +0.043 |16 (18 | 30 [ 12| 14 [ 35 | 12 | 43 [ Mé6x1 7 [19]15 [M14?1.5]|46 | 23 | 1/4] 56 | 17 | 103 [ 147 [ 5.5| 60| 182
40 | 25~800 |22 |63 [41.7({14]0 20(22 |34 (12| 19( 37 | 18| 47| M8x1 9 | 19[19 | M1671.5[51 |32 [ 3/8] 73 |17 | 128 | 172[6.5| 62| 211
50 |25~800 | 28 |75 | 52.3| 20| +0.052 |30 (28 [ 42 |9 [ 24| 42 |18 [ 53| M12x1.25[ 11 [ 32(25 | M20x1.5 |57 | 33 | 1/2[ 74 |29 [134 | 191 |7 [67[248
63 [25~800 [ 36 |90 |64.3/20|0 30136 (50| 13[30]39 [17]68] M12x1.25[ 13| 32|32 | M27x2 |55 |33 |1/2] 80 |29 [136 | 200|12 | 71| 265
80 |25~800 | 45 | 115]|82.7| 28 40 (45609 | 41[46 (20| 76| M16x1.5 | 17| 41|41 [M33x2 |66 |40 | 3/4| 93 |34 | 159 [ 229 |15 | 77| 308
100 | 25~1000 | 56 | 130| 96.9( 36 | +0.062 |50 |56 [ 72 | 10 [ 50 [ 47 [20 | 91| M16x1.5 [ 19| 54|52 | M42x2 |67 | 40 | 3/4| 101| 50 | 168 | 257 | 15 | 82| 363
0
C nBoiitoi PaccrosHue SS + Xoa
mapuupnuﬁ llllﬂpﬂﬁ Mexay nnockoctamu G Y . __PJ + Xoa
J 1. GA __{ 2-RcP B
CHSDCB \{ Y
[ e— = .
] .
wlal_| N @..
] a' LAY \ =
1
C6poc _.HLA- i . o
Bo3AyXa A KlIF NA Aemndp. knanau L NB |
| H S +Xop L |RR
Z7 + Xon
2 | Xop A B [C|CB|CD CX{D|E|F |G |[GAGB|H|J K |L | MA MM NA |NB [P [PJ[RR[S |SS|V |W |Y |ZZ
(Mm) | wToka
40 |25~800 [22]52 | 40) 64 | 14|+0.043[ 20| 22| 34| 12[ 19| 33|16 [ 47| M6x1 8 [19[ 19| M16x1.5| 46 |29 [3/8[58 | 17[107[151]| 6.5( 11.5]58 |190
50 [25~800 [ 28|65 | 50|64 [14]0 20| 28| 42| 15|24 | 34 (16 [ 59| M8x1 11119 | 25 [ M20x1.5| 46.5| 28.5| 3/8 | 58 | 17| 108 | 158| 8 | 11.5 [ 65 | 203
63 |25~800 | 36|77 [ 58|93 | 20 30 36(50)|19(30| 31|18 74| M8x1 1313232 M27x2 |46 |33 |1/2]|66| 29| 115|185| 12| 17.5[ 69 | 250
80 [25~800 [45(96 | 75[93 |20 30 [ 45(60] 1341|4217 | 80| M10x1.25/17 |32 | 41 [ M33x2 |57 [32 |1/2|74]29]|133]|200( 15| 17.5(77|274
100 | 25~1000 | 56 | 115[ 90| 113| 28| +0.052| 40| 56| 72| 16| 50 | 38|22 | 97| M14x1.5 (19|39 | 52 | M42x2 | 58 |42 | 3/4 (86| 34| 146|226| 15| 21.5]|79 316
0
SS + Xon
e Y PJ +Xoa G
CHSGCB J GA Z-RcP CronopHaa nnaHka
MM /7 Aemndp. knanau —_—
\ \ /[ eCD Hor )
7 = [ o T
e I i
t )
4 , 2 D
=4 - > 7 HJHTTH
V ' A ¥
:'aega"? ?lw::s:mcmmn y ¢ 5 \
MA \\ gg:?ﬁ\?xa c - \ CéBpoc
e BO3AYXa
A K Fl. ~NA | NB | cY L
H S + Xon L RR c
B ZZ + Xon B
2 | Xoa A [B |C CD, CX|CY|D |E [F |G |GA GB|H |J KL |MA| MM NA[ NB| P
(Mm) | wToka H9 |f8
32 |25~800 | 18|45 [33.2(12(0.043|-0.016] 16 |32 [18]30 |12 [14] 35| 12 [ 43| M6x1 7 [19 115 | M14x1.5] 46| 23 | 1/4
40 [25~800 [22]63 [41.7]14|0 -0.043120 143 [22]34 |12 (19 37| 18 [47] M8x1 9 [19 |19 | M16x1.5] 51| 32| 3/8
50 [25~800 | 2875 |52.3[20]0.052|-0.020|130 |60 [28(42 |9 |24 |42 18 [53| M12x1.25| 11|32 | 25 [ M20x1.5[ 57| 33 [ 1/2
63 |25~800 | 36|90 [64.3[20(0 -0.053[ 30|60 |36]50 13 [30[39] 1768 M12x1.25| 13|32 | 32 | M27x2 | 55| 33 | 1/2
80 [25~800 |45 115]|82.7( 28 40 (80 [45[60 |9 |41]|46| 20 (76| M16x1.5 |17]39 |41 [M33x2 [ 66] 40 [ 3/4
100 | 25~1000 | 56 | 130( 96.9| 36 | 0.062( -0.064( 50 | 100| 56 | 72 {10 |50 | 47| 20| 91| M16x1.5 [19| 54 |52 | M42x2 | 67| 40 | 3/4
0 -0.025

123




I'mppasnuyeckuil uunuuap no IS0

CHS

C nepeaHen yandon

e Z+ Xoa o o
CHSDTA L Y PJ + Xon _.GB| }J"
‘ + GA _| 2-RcP
MM [ /
— /| I g
— 1
= ] JoF k(AN @— —i
&1 s’ I_Lfcaé Q,J/ >t
il Paccrosaxue G | ¥ - - — -
Mei.qy NNOCKOCTHMMW / ‘ ' aAnHWA AEM"*. Kﬂana?f. /;,'
: —— MA|IKI|F  NA| \_\_’f’ gl d Iz I
T LA SS _ moagyxa S, .
Nepeanmn 7| "i\‘\ Gnepenuuﬂ ™~ H = S + Xon M
Aemnd. knanan -] - cbpoc Bo3ayxa > — %7 +%en - __—.....J...
@ | Xop A |B |C [D|E |F |G |GAGBlH [J KI|M MA| MM NA [NB |P |PJ[S SS| TD X (TZ |V |Z |ZZ
(Mm)| wToka
40 | 25~800 |22 |52 (40 (22|34 |12]|19| 33 (16| 57 | M6x1 8 |75 |19 |M16x1.5/46 |29 [3/8(58]107|54|16(-0.016|55 (79 |6.5/132(161.5
-0.043
50 | 25~800 |28 |65 |50 (28|42 |15]|24| 34|16 69 [ M8x1 119 25 [ M20x1.5( 46.5| 28.5| 3/8 |58 | 108 | 61 [ 20(-0.020| 68 [100(8 |139(176
63 | 25~800 | 36|77 |58 3650 (1930|3118 84 [ M8x1 13[9 32 [M27x2 [46 |33 |1/2]166|115| 67 [25]-0.053| 80 [120( 12 |153|198
80 | 25~800 |45|96 [75|45(60 |13 |41]42|17| 96 | M10x1.25{ 17| 10.5| 41 | M33x2 |57 |32 |[1/2|74[133]| 73]32[-0.025| 100|150 15 |168|223.5
100 | 25~1000 | 56 | 115[ 90 |56 [ 72 |16 | 50 | 38 (22| 113] M14x1.5 | 19| 14.5| 52 (M42x2 |58 |42 |3/4]|86|146| 79 [40(-0.064 | 120|184 [ 15 | 187|257.5
P
CHSGTA Mgggy?g:'lr::::ixocramu(] i Z + Xon = 3agHwi gemnd). knanaw
— Ly T eivxem  _gd]
LR . GA 2-ReP /3
\ A | | / / S~
-3 '\I ;|F . 7
L l; m =4
| +
Sla  wlal £ M @} —
B o G s >t
| - b
< c6 o
N oc ¥
Mepeanun 7 i NepeaHun MA K LF NA[ BO?HV“ )%
nemnd. knanan | ~._cbpoc Bo3nyxa oA SiS o NB |
' ' lo H Jd, S+ Xoa oM
e . _ZZ + Xop .l
@ | Xop A |B |BB|C (D |E |F |G|GA|[GBH |J K{M [MA[MM NAINB| P |PJ|S |SS|TO TX|TZ |V |Y |2 |Z2Z
(Mm)| wroka
32 | 25~800 | 18|44 [ 45| 33.2/18 (30|12 [14]35|12]43| M6x1 7175[15 |M14x1.5| 46{23 | 1/4]56 | 103]| 54 | 16[-0.016] 45] 68 | 5.5| 60 [ 128] 153.5
40 [ 25~800 [ 22 (61 | 63 | 41.7(22 34112 [19]| 37 | 1847 | M8x1 9110 [19 [M16x1.5]| 51[32] 3/8]73 | 128] 57 | 20[-0.043] 63| 95 | 6.5]| 62 [ 153] 185
50 | 25~800 | 28|75 75| 52.3(28(42|9 [24]42|18]53| M12x1.25(11| 12 [25 |M20x1.5| 57|33 | 1/2|74 | 134| 64 | 25(-0.020| 76| 116| 7 | 67 [159] 199
-0.053
63 | 25~800 [ 3687 | 90 | 64.3[36 (50|13 (30|39 |17 (68| M12x1.25[13] 12 |32 [M27x2 | 55|33 | 1/2|80| 136/ 70| 32|-0.025[ 89| 139| 12 | 71 | 168| 216
80 | 25~800 | 45|112| 115| 82.7/45|60 |9 [41]|46 |20|76| M16x1.5 (17|16 [41 [M33x2 | 66|40 | 3/4|93 | 159| 76 | 40[-0.064| 114 178| 15 | 77 [ 190 251
100 | 25~1000 | 56 | 125| 130] 96.9|56 |72 [10 | 50| 47 | 20| 91| M16x1.5 |19 16 | 52 |M42x2 | 67|40 | 3/4| 101 168| 71 | 50 121 207| 15| 82 | 203 | 275

124



SMC

O

'mopasnuyeckuit uunuuap no IS0

CHS

C ueHTpanbHoM yandon

SS + 1/2 Xopa .
CHSGTC | Y e PJ +Xon . GB
GA .| 2-RcP
Pacc#onnue Cushion valve J
Meway nnockoctAmn G | / / S B
T
' /1] ¢ 7 A
bl @ &
Olm wlo N & £\l \ 7.
C o H > k >
— 4 =l
! : =
| MA | Cbpoc ] C6poc
Rl Ll R R
5 3+ Xog LM
ZZ + Xop
@ | Xog A|B [BB|C [D|E|F |G |GA|GB|H |J K|[M [MA MM NA|NB|P |PJ|S |SS |TD TX|TY | TZ |V |Y |2 |ZZ

(Mm) | wroka

32 | 25~800 | 1845 [ 57 | 33.2| 18[30[12{ 14|35 [12|43| Mb6x1

~

7.5(15 |M14x1.5| 46 |23 | 1/4| 56 | 10388 | 16(-0.016|53 |55 | 79 |5.5]60(128[153.5

40 | 25~800 | 22|63 | 65 | 41.7| 22| 34| 12|19 37 |18 [47 [ M8x1

©

10|19 |M16x1.5] 51 (32 [3/8] 73 [ 128[98.5 | 20(-0.033| 72 |76 | 108]6.5]|62[153[185

-
=

50 |25~800 ( 28|75 |75 | 52.3|28(42(9 (24|42 |18 |53 | M12x1.25] 1225 |M20x1.5| 57 (33 [1/2]| 74 [ 134104 [25(-0.004|88 |89 [ 1297 |67[159({199

-0.043

63 |25~800 | 3690 [ 90 | 64.3] 36[50(13[30[39 [17 |68 | M12x1.25[ 13| 12|32 |[M27x2 | 55|33 [1/2|80 [136[11 |32(-0.009|90 |100{ 150{12 |71|168(216

80 [25~800 | 45| 115| 115] 82.7| 45|60 9 |41]46 {20 |76 | M16x1.5 | 17] 16|41 |M33x2 | 66 [40 |3/4| 93 | 159| 123.5| 40|-0.054| 123[127| 191|15 | 77]|190|251

100 | 25~1000 56 | 130 130] 96.9| 56| 72| 10|50 [ 47 |20 [91] M16x1.5 | 19] 16 |52 [M42x2 | 67 |40 |3/4| 101 168 132.5] 50 130[140] 220{15 [82]203)275

1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKMNX N Pa3MepPHbIX N3MEHeHnM

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

125




I'mppasnuyeckuil uunuuap no IS0

CHS

HaTyHKkn nonoxenua
NpumensiembIe AaTYUKH
O6oaHaderne | Tun MoHTax On.Bxof | Ceetosas Bbixon Pabouee HanpsikeHue (B)| Xapaktep
MHAMKALWS DC AC Harpysku
D-A54L" lepkoHoBbll | Ha Kaberns | Ectb 2-x npoBogHoi | 24 110, 220 Pere,
D-Z73L? wnunbke | 3anuThii 3-x nposogHon | 5,12, 100 MnK Bonee feTansHas MHGOpMALIS 0 AATAKaX
D-F5PL OnEKTPOHHbII p-n-p 24 - MOMOXEHISI COEPXKMTCA BO BBOAHOM pasfere.

" Kpome umnunapos CHSD @40, @50 n CHSG @332
? Kpome unnuHapos CHSG @¥32.

Homep ang 3aKa3a KpenneHus paTymka

CHSD CHSG
Jatuuk | [AnameTp umnuHgpa (Mm) JOatunk | [uametp umnuHgpa (Mm)

40 50 63 80 100 32 40 50 63 80 100
D-A54L | - - BT-04 BT-06 BT-12 D-A54L | BT-03 BT-04 BT-08 BT-08 BT-16 BT-16
D-Z73L | BMB4-032 BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BS4-125 D-Z73L | - BMB4-050| BA4-080 | BA4-080 | BS4-160 | BS4-160
D-F5PL | BT-03 BT-04 BT-04 BT-06 BT-12 D-F5PL | BT-03 BT-04 BT-08 BT-08 BT-16 BT-16

30Ha nepexnioyeHHs AaTYHKOB NonoXexus (mMm)

CHSD CHSG
Mogenb | [nametp uununapa (Mm) Mogenb | [vametp uunuHapa (Mm)

40 50 63 80 100 32 40 50 63 80
D-A54L | - - 105 [ 12 14.5 D-AB4L | - 9 10 1 14
D-Z73L | 8 9 10 12 14.5 D-Z73L | - 8.5 9.5 10.5 14.5
D-F5PL | 4 45 45 55 55 D-F5PL | 4 45 5 4 oI5

MunnmanbHas anuna xopa (Mm) npu UCNONbL30BAHUKH AATYHKOB NONOIKEHUS

CHSG
Mogens | Komnyecteo| [Ans scex Tvnos KpenneHve c LieHTpanbHo Liandoi
[laT4MKOB KpenneHus kpome @32 @40 @50 63 @80 2100
LieHTpanbHoM Landgb!
D-A54L, | 1wum2 25 - 120 130 135 145
n 25+55-(n-2/)12 120+55-(n-4/)/2 130+55-(n-4/)/2 135+55-(n-4/)f2 145+55-(n-4/)/2
n=2,4,6,8.... n=4,8,12, 16... n=4,8,12,16... n=4,8,12,16... n=4,8,12, 16...
D-Z73L 1 mnm 2 25 95 100 105 115 125
n 25+40-(n-2/)/2 95+40-(n-4/)/2 100+40-(n-4/)/2 | 105+40-(n-4/)/2 115+40-(n-4/)/2 125+40-(n-4/)/2
n=2,4,6,8.... n=4,8,12,16... n=4,8,12,16...] n=4,8,12,16... n=4,8,12,16... n=4,8,12,16...
D-F5PL 1 mnm 2 20 110 125 130 135 140 150
n 20+55-(n-2/)/2 110+55-(n-4/)/2 125+55-(n-4/)/2 130+55-(n-4/)/2 | 135+55-(n-4/)/2 140+55-(n-4/)/2 150+55-(n-4/)/2
n=2,4,6,8.... n=4,8,12,16... | n=4,8,12,16... n=4,8,12,16...|] n=4,8,12,16... n=4,8,12,16... n=4,8,12, 16...
CHSD
MO/.'lel'Ib 2(paBHOCTOpOHHeeMOFlHOGTOpOHHee) n
nn 1
D-A54L, | 20 20+55-(n-2/)/2
D-F5PL 1=2,4,6,8, .. CHSD
D-Z73L | 20 20+40-(n-2/)12 %) D-A54L D-Z73L D-F5PL
n=2,4,6,8, ... (Mm) | A B Ht Hs | A B Ht Hs | A B Ht Hs
40 - - - - 5 2 27 |29 |8 5 285|355
50 - - - - 65 |15 |33 |33 |95 |45 [345]|395
MonTam JaTYHKOB 63 45 |0 385|475| 8 3 37 138 |1 6 385 | 45
80 85 |35 | 48 | 54 12 |7 46 | 46.5 | 15 10 |48 |51
Hs 100 [ 85 |6 58 [ 665|12 [95 [57 [59 |15 12558 | 63.5

A

o= BH CHSG
R, LT —

ot — )
D
A "'EEI = 7 %_o R @ | D-ASAL D-Z73L D-F5PL

B (mm) | A B H [ Hs [A B Ht [Hs |A B Ht | Hs
32 - - - - - - - - 105 [ 45 |25 | 325
A 40 125105 |30 [385]|16 |4 285129 |19 |7 30 |36
= J ERRE: 50 1250 37543516 |3 36 |37 |19 |6 375 | 41
i === E 63 145115 | 435|49 |18 |5 42 1425 |2 8 43.5 | 46.5
y 5 80 175135 | 565|596 |21 |7 545154 |24 |10 | 565 |57
100 |21 |25 | 645[69 |[245] 115|615 [625|275 | 145|645 66

126



